



## 2023年5月3日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

距离上次炮击事件发生还不到一个月的时间里，本周，即2023年5月2日至3日，以色列的男子、妇女和儿童平民再次被迫四处寻找掩护，躲避巴勒斯坦恐怖分子不分青红皂白的火箭弹袭击。巴勒斯坦伊斯兰圣战组织和哈马斯这两个被国际社会指认的加沙地带恐怖主义组织继续以以色列平民为目标，进行令人发指的袭击。在最近的这一恐怖行动中，24小时内向以色列城镇发射了100多枚火箭弹。数名以色列人受伤，以色列南部的生活陷入停顿。

更有甚者，这些恐怖主义组织从加沙地带的平民区向以色列发射火箭弹，从而犯下了双重战争罪——以以色列平民为目标，同时利用加沙人作为人盾。包括儿童在内的5名加沙人家庭成员也被恐怖分子误射的一枚火箭弹击中，这枚火箭弹在发射失败后落在了加沙地带内。

即使发射一枚火箭弹都是令人发指的恐怖袭击，更不用说一天内发射100枚火箭弹，然而联合国领导人或机构对这种暴力行为却没有进行过一次谴责，甚至连一个字也没有。仿佛对以色列人的攻击是可以接受的，以至于不值得做任何评论。这种冷漠的态度是可怕和令人厌恶的，现在必须结束这种现象。当一个会员国在一天之遭到恐怖分子发射的100多枚火箭弹袭击时，联合国及其有关机构应该站出来，而不是袖手旁观。这种对遭受恐怖行为之害的以色列受害者的一贯漠视是不可接受的。

我呼吁安全理事会最强烈地谴责这些袭击。不应由以色列来提醒国际机构做它们承诺要做的工作。这真是一种耻辱。

请将本函作为安全理事会的文件分发为荷。谨通知你，已向秘书长发出一封同文信。

以色列驻联合国大使  
吉拉德·埃尔丹(签名)

